

Vážení rodiče,

dovolujeme si zaslat Vám opět několik aktualit. Nechceme Vás zahltit sáhodlouhými texty, proto i tentokrát raději volíme formu stručných zpráv. Zaujme-li Vás některé z níže uvedených témat, pokračujte prosím kliknutím na příslušný odkaz, kde se dozvíte více. Uznáte-li to za vhodné, prosím zprostředkujte tuto zprávu – nebo jen některé její části, podle Vašeho uvážení – vhodnými informačními kanály svým žákům a studentům, potažmo jejich rodičům.

- **Logická olympiáda (podzim 2021, celá ČR):** registrace do letošního ročníku končí již **30. září**, proto prosím tento termín nezmeškejte. Dodatečné registrace již nebudou možné. I letos je soutěž vyhlášena pro šest kategorií (MŠ, A1, A2, A, B, C), soutěžit tak mohou děti všech věkových skupin: od mateřských škol až po středoškoláky. Soutěžící se mohou registrovat na <https://www.logickaolympiada.cz>
- **KoMÁR (průběžná soutěž):** Baví Vaše žáky či studenty matematika a řešení neotřelých příkladů? Jsou žáky druhého stupně základní školy nebo studenti odpovídajících ročníků víceletých gymnázií? V takovém případě je možná zaujme brněnský korespondenční seminář KoMÁR. Na řešitele čeká šest sérií zajímavých příkladů, dvě víkendová soustředění a spousta skvělých cen. Odkaz na soutěž i leták ke stažení najdete na <https://deti.mensa.cz/index.php?pg=tipy--souteze&prid=260>
- **Zlatý oříšek (podzim 2021):** Máte ve třídě či v zájmovém kroužku úspěšné talentované dítě ve věku 6–14 let? Rodiče ho mohou přihlásit do soutěže Zlatý oříšek. Je jedno, zda je umělec, sportovec, vědec či v něm dřímá jiné nadání. Odměnou pro 21 dětí nominovaných odbornou porotou do užšího výběru včetně 7 vítězů bude nejen finále soutěže v České televizi a možnost finanční podpory jejich dalšího rozvoje, ale také příležitost osobně se potkat s dalšími úspěšnými a nadanými dětmi z různých koutů naší republiky. Přihlášku do soutěže včetně podrobných podmínek účasti naleznete na <https://www.zlatyorisek.cz/ceska-republika/>. Uzávěrka přihlášek letošního 23. ročníku je **15. října**.
- **Kroužky organizace Intellectus – „klasické“ (prezenční) i online (první pololetí letošního školního roku):** Intellectus pořádá pro děti se zájmem o programování, robotiku, chemii, fotografování, fyziku a lidské tělo kroužky v Praze. Pro děti z celé ČR je připravena možnost zapsat se online kroužků Intellectus, aby svůj volný čas trávily produktivně a zábavně a zároveň nemusely za výukou nikam dojíždět. Online kroužků se děti mohou účastnit ze svého domova, kroužky jsou určeny již dětem od 8 let. Bližší informace o obou typech kroužků najdete na <https://deti.mensa.cz/index.php?pg=partnerske-organizace&cid=304> (dva odkazy pod stručnou charakteristikou Intellectusu).

Za vývojový tým webu deti.mensa.cz,

Lenka Šnajdrová
šéfredaktorka webu